



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA
KLASA: 021-05/15-01/2
URBROJ: 2113/02-04/1-15-2
Marija Bistrica, 23. ožujka 2015. god.

ZAPISNIK SA 19. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
23. ožujka 2015. godine u 19:00 sati
u vijećnici Općine Marija Bistrica

NAZOČNI: Teodor Švaljek, Ignac Babić, Stjepan Gorički, Željko Novak, Dubravka Boc, Nikola Meštrovic, Ivan Bertović, Josip Dolčić, Stjepan Meštrovic
ODSUTNI: Damir Milošić, Stjepan Muhek, Branimira Glavica, Ivan Palanović, Sanja Kovačić, Katica Habazin
GOSTI: Josip Milički - općinski načelnik, Dubravka Bartolović – zamjenica načelnika, Sanja Slunjski pročelnica JUO, Đurđica Gorski – voditeljica odsjeka za računovodstvo i financije, Mladen Knezić – Radio Stubica, Elvis Lacković – RMB
ZAPISNIČARKA: Sanja Čukman

Gosp. Švaljek otvara 19. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja okupljene članove Vijeća i goste te predlaže sljedeći :

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica
2. Izvještaj načelnika o radu za 2014 godinu
3. Prijedlog Odluke o Izvršenju programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014 godini
4. Prijedlog Odluke o Izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture 2014 g.
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća načelnika o izvršenju plana gospodarenja otpadom na području Općine Marija Bistrica za 2014 godinu
6. Prijedlog Odluke o Izmjeni Plana nabave za 2015. godinu
7. Prijedlog Odluke o Izradi Strategije razvoja Općine Marija Bistrica 2015 – 2020
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama
9. Prijedlog Odluke o uključivanju u akciju Gradovi i općine prijatelji djece
10. Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja
11. Slobodna riječ

Ad.1.

Usvajanje Zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica

Gosp. Švaljek daje na glasovanje zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća te utvrđuje da na isti nije bilo primjedbi te je sa 1 suzdržanim glasom te 8 glasova za prihvaćen.

Usvaja se zapisnik sa 18. Sjednice Općinskog vijeća.

Ad.2.

Izvještaj načelnika o radu za 2014 godinu

Načelnik Josip Milički dostavio je svim članovima vijeća Izvješće o radu za 2014. godinu u pisanom obliku te je navedeno Izvješće i iscrpno pojasnio.

Obzirom da nije bilo rasprave po istom, gosp. Švaljek utvrđuje da je Izvješće primljeno na znanje.

Ad.3.

Prijedlog Odluke o Izvršenju programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014 godini

Gđa. Gorski daje pojašnjenje vezano uz Odluku o izvršenju programa.

Gosp. Švaljek zanima koliki je prihod Općine od komunalne naknade obzirom da se 50% prihoda troši na komunalnu infrastrukturu. Gđa. Gorski odgovara kako je prihod 992.713 kuna, iz posebnih namjena je 3.129.957, dakle prihod nam je 4.121.957, a utrošeno 6.548.666 iz čega je vidljivo da razliku od 2.426.708 kuna „uzimamo“ iz općih poreznih prihoda.

Gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog Odluke te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi Odluka o Izvršenju programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014 godini.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 4.

Prijedlog Odluke o Izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture 2014 g.

Načelnik daje pojašnjenje predložene Odluke i kratko prolazi realizacijom. Nakon njega predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu na koju se javlja gosp. Stjepan Meštrović te pita da li se planira povećanje sredstava za Mjesne odbore ?

Načelnik odgovara kako je za sada ostavljen iznos u razini prošle godine, 400.000 kuna iz razloga što nam je izmjenom Zakona smanjen prihod pa ćemo pričekati da prođe prvih 6 mjeseci jer ćemo nakon toga vidjeti o koji se sredstvima radi.

Gosp. Bertović smatra da se ove godine, a po dovršetku sanacije klizišta Laz II svakako pristupi asfaltiranju i popravku putova koji su uništeni prilikom izgradnje i rekonstrukcije D 29 .

Gosp. Milički odgovara kako je dogovorena sa Hrvatskim cestama presvlačenje asfaltnog sloja u dužini od 600 metara u potezu od Crkve pa kroz selo, a svakako će se voditi briga da se saniraju i sve druge ceste koje su „stradale“ u periodu izgradnje.

Gđa. Boc pita što je sa sanacijom ceste u Podgorju Bistričkom ? Da li će ta sanacija ići na teret Mjesnog odbora ili Općine, obzirom je cesta prekopana zbog potreba vodovoda?

Načelnik odgovara kako je za tu cestu plan da se stavi u kategoriju Županijske ceste u cijeloj svojoj dužini, gosp. Topolovec popisuje sve udarne rupe na području Općine i to će se sanirati u prvoj polovici godine. Presvlačenje cijele dužine ceste novim asfaltnim slojem neće biti prije 2018.godine do kada će se ta cesta opet kopati zbog projekta aglomeracije.

Gđu. Boc nadalje zanima u kojoj je fazi projekt aglomeracije na što načelnik odgovara da je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Projektna dokumentacija je u završnoj fazi i sve je spremno za apliciranje prema EU fondovima.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje kako je jednoglasno donijete slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o Izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture 2014 g.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 5.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća načelnika o izvršenju plana gospodarenja otpadom na području Općine Marija Bistrica za 2014 godinu

Općinski načelnik kratko prolazi predloženom odlukom te gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o prihvaćanju Izvješća načelnika o izvršenju plana gospodarenja otpadom na području Općine Marija Bistrica za 2014 godinu

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 6.

Prijedlog Odluke o I. Izmjeni Plana nabave za 2015. godinu

Pročelnica kratko upozna je članove vijeća sa I. izmjenom Plana nabave.

Gosp. Bertović pita hoće li novi način parkiranja biti samo tijekom hodočasničke sezone ili tijekom cijele godine, pitanje postavlja zbog naših mještana. Na pitanje odgovara načelnik i napominje kako se upravo u tom smjeru razmišljalo i radi se naravno o hodočasničkoj sezoni.

Gosp. Meštrović pita da li se radovi na groblju odnose na novo groblje ili na ovo staro, a načelnik pojašnjava kako se radi o popločenju prilaznih staza i uređenju centralnog križa na starom groblju.

Gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o I. Izmjeni Plana nabave za 2015. godinu

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 7.

Prijedlog Odluke o Izradi Strategije razvoja Općine Marija Bistrica 2015 – 2020

Pročelnica i načelnik ukratko obavještava članove vijeća potrebom donošenja predložene Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Švaljek napominje da nam je ta Odluka potrebna upravo iz razloga da ako želimo aplicirati prema EU fondovima Odluku treba donijeti Općinsko vijeće. Daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje kako je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o izradi Strategije razvoja Općine Marija Bistrica 2015-2020.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.8.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama

Načelnik ukratko pojašnjava predloženu odluku te upozna je članove vijeća kako je u suradnji sa mjesnim odborima napravljen popis svih nerazvrstanih cesta na području Općine. Tim popisom stvorena je baza podataka i napravljen je registar cesta i možemo reći kako je svaka od njih dobila svoju osobnu iskaznicu. Idući korak je legalizacija svake od njih jer tek kada napravimo legalizaciju možemo aplicirati prema EU fondovima.

Gosp. Nikola Meštrović predlaže da svaki mjesni odbor dobije kartu svog područja što je i prihvaćeno.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje te utvrđuje da je ista jednoglasno prihvaćena.

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.9.

Prijedlog Odluke o uključivanju u akciju Gradovi i općine prijatelji djece

Gosp. Švaljek daje prijedlog Odluke na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o uključivanju u akciju Gradovi i općine prijatelji djece.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.10.

Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja.

Načelnik pojašnjava kako se radi o projektu Doma zdravlja koji bi krenuo u rekonstrukciju Ambulante Marija Bistrica, ali kako je ista izgrađena na zemljištu koje je u vlasništvu Općine Marija Bistrica potrebno je donijeti predloženu odluku. Prijedlog je da se Odluka da na rok od 25 godina.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o osnivanju prava građenja.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.11.

Slobodna riječ.

Gosp. Bertović pita što je sa nedovršenim i neodgovarajućim nogostupima i dijelovima ceste na D 29 ?

Načelnik odgovara kako smo stalno u kontaktu sa izvođačem radova, ali se oni uporno pozivaju na projektnu dokumentaciju, struku i slično te tvrde kako je sve u skladu sa propisima. Što se tiče nedovršenog izgovor je da cesta još nije dovršena i da će po dovršetku ceste i te stvari biti odrađene.

Ujedno poziva načelnik sve vijećnike da ukoliko imaju konkretan problem ili situaciju neka slobodno nazovu jer je to najbrži način za rješavanje istih.

Sjednica je dovršena u 20:50 sati.

Zapisničar

Sanja Čukman

**Predsjednik
Općinskog vijeća
Teodor Švaljek**